

沙律互傳道
2021.02.07
信息：然後呢？^{在五餅二魚神蹟之後，然後呢？}

經文：馬太福音 14章 13-21節 五餅二魚的神蹟

前言：信仰的下一步是什麼？（被疫情打亂的教會生活）

2020 是愛你愛你，還是索性索性？2021 呢？盼望什麼？

場景：門徒傳完福音，回至野地見耶穌。有一堆信徒跟着去見耶穌。（門徒傳福音為兩人一组，好多人到野地去）

第一組員：5000個信眾。試想：信眾的動機為何？

當時他們在野地，估計不是想聽天國的福音，而是有所求，可能是想滿足需求、解決問題之類。

省思：大部份走進教會的人，是否也是有所求呢？

第二組員：12個門徒。試想：門徒的信心如何？

14:15 照理說，12個門徒近身耶穌，看过無數神蹟，
叫信徒回家吃飯，而聽過無數個道，應該對耶穌有信心結果，並沒有

省思：即使經歷了無數恩典的我們，是否也會侷限眼前？
希望大眾不光是信主年歲增長，而是要靈命持續成長。

第三組員：耶穌。試想：耶穌想什麼？

面對一大群信眾，耶穌必須一一親力親為，很累，但耶穌之所以如此，背後動機很單純～憐憫。

省思：當我們獲得食餵養滿足後，是否也以憐憫為大使命？

結論：1. 經歷上帝恩典後，不要再原地踏步，要持續不斷經歷神。

2. 離開舒適圈，單純的看到他人靈需要傳福音。

3. 聚會結束後，帶著使命，為世界帶光、帶盼望。